RISPOSTA A QUESITON. 1

Procedura aperta per la fornitura di contenitori e buste per la raccoita
differenziata

Risposte ai chiarimenti richiesti

Con riferimento all'oggetto ed a riscontro delia richiesta di chiarimenti pervenuta a questa
Societa si osserva quanto segue: |

In merito al quesito n. 1)

Luoghi di consegna indicati nei moduli offerta lotto 1 e lotto 2 Teramo e Termoli vanno
intesi come uniche destinazioni della merce o € previsto un ulteriore frazionamento delfle
consegne in luoghi specifici?

Si precisa quanto segue’

I luoghi di consegna indicati nei moduli offerta vanno intesi come uniche destinazioni
della merce.

In merito al quesiton. 2 :

Bando di gara rilevato dal sito Te.Am. Spa/Osservatorio Contratti Pubblici

Non rileviamo I’ espressa menzione delle modalita di pagamento defla fornitura oggetto di
gara, le esatte modalita di espletamento delle procedure di gara, le esatte modalita df
confezionamento del plico di gara (anche in merito all’ aspetto tecnico e alla
campionatura).

Rileviamo discordanza tra gli importi posti a base di gara sul bando pubblicato da
Te.Am.Spa  (€132.533,00+€316.746,25) e quello pubblicato  dalfOsservatorio
(€1.347.837,75).

Si precisa quanto segue:

Le modalita di pagamento della fornitura sono riportate nel Capitolato speciale d'appalto,
che pud essere inviato su richiesta della ditta.

Le modalita di espletamento della procedura di gara e le esatte modalita di
confezionamento del plico sono riportate rispettivamente alie pag. 1 e 5 del bando.




Non & previsto l'invio della campionatura; 1 prodotti devono rispettare le caratteristiche
riportate nelle schede tecniche visionabili sul sito www. teramoambiente.it .

Non sussiste discordanza tra gli importi a base d’asta riportati nel bando pubblicato
sul sito www.teramoambiente.it e limporto indicato sul sito dell'Osservatorio atteso che i

primi sono gli importi annuali distinti per lotti , mentre quello inserito sull‘Osservatorio
é I'importo complessivo riferito ad entrambi i lotti per l'intera durata dell’appalto (due anni
salvo proroga di un anno).




